## VALUE USB 3.2 Gen 1 Gender Changer, Typ A BU/BU

Artikelnummer 12.99.2997

**Hersteller** VALUE

**Hersteller-Art.-Nr.** 12.99.2997

**EAN (Einzelstück)** 7630049614383









## USB 3.0 / 3.2 Gen 1 Typ A Adapter mit Buchsen auf beiden Seiten - zum Verbinden von zwei USB Typ A Kabeln mit Geschwindigkeiten von bis zu 5 GBit/s!

- USB 3.0 / 3.2 Gen 1 Gender Changer mit Buchsen auf beiden Seiten
- Datenübertragungen mit Geschwindigkeiten von bis zu 5 GBit/s
- Einfache Verlegung durch die kompakte Bauweise

Hinweis: Gemäß den aktuellen Spezifikationen der USB.org haben wir die technischen Daten unserer USB 3 Produkte angepasst. Die neue Kennzeichnung für die Ihnen bereits bekannten USB Spezifikationen wurde auf USB 3.2 Gen 1 (vormals USB 3.0 bzw. USB 3.1 Gen 1) sowie USB 3.2 Gen 2 (vormals USB 3.1 bzw. USB 3.1 Gen 2) geändert.

Technische Daten	
Hersteller	VALUE
Produktgruppe	Adapter, Terminatoren, Konverter
Produkttyp	USB 3.2 Adapter / Gender Changer
Farbe	schwarz
Übertragungsqualität	USB 3.2 Gen 1 SuperSpeed 5 Gbit/s (USB 3.1 Gen 1, USB 3.0)
Anschlüsse Seite 1 (PC)	USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1 Typ A Buchse
Anschlüsse Seite 2 (Peripherie)	USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1 Typ A Buchse

Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 3 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 3 Typ A
Seite 2 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Anwendungsbereich	extern
Abmessungen (HxBxT)	11 x 18 x 41 mm